

Agrártámogatási Hírlevél

2007. július

4. szám

Tisztelt Gazdálkodó!

Az ÚMVP eddig meghirdetett 2 támogatási jogcímére beérkezett támogatási kérelmek regionális megoszlását az alábbi két táblázat szemlélteti.

Az állattartó telepek korszerűsítése

Régió	Igénylők száma (db)	Igényelt támogatás összege (millió Ft)
É-Mo.	73	6745
É-Alföld	218	29980
D-Alföld	256	28543
Közép-Mo.	65	8348
Közép- D.túl	108	16120
Ny-D.túl	146	16476
D-D.túl	99	13525
Összesen	965	119737

Az önálló, építéssel nem járó gépek, technológiai berendezések beszerzése

Régió	Igénylők száma (db)	Igényelt támogatás összege (millió Ft)
É-Mo.	487	4062
É-Alföld	863	7124
D-Alföld	960	8198
Közép-Mo.	317	2896
Közép- D.túl	516	6778
Ny-D.túl	685	7766
D-D.túl	810	8174
Összesen	4638	44998

Aktuális támogatási lehetőségek:

1. Az állattartó telepek korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások

- Támogatás vehető igénybe az ügyfél egy vagy több állattartó telepére vonatkozóan:
 - az állattartó telepen képződő trágya kezelését, tárolását, részbeni feldolgozását és felhasználását szolgáló gépbeszerzés, épített és beépített technológiai és infrastruktúra-beruházás megvalósítására;
 - állati férőhelyek kialakítását, az állattartás és az állatszállítás minőségének javítását szolgáló gépbeszerzés, épített és beépített technológia és infrastruktúra-beruházás megvalósítására;

- jó minőségű takarmány előállítását, felhasználását, valamint a takarmányminőség megőrzését biztosító építészeti, technológiai gépbeszerzés épített és beépített technológia és infrastruktúra-beruházás megvalósítására;
- az állattartási tevékenységhez kapcsolódó munkafolyamatok elvégzésének minőségét javító épített és beépített technológia beruházások megvalósítására;
- a telepi állat-egészségügyi helyzetet, illetve a nyomon követhetőséget javító, az állatbetegségek kialakulását és terjedését megelőző épített és beépített technológia beruházások megvalósítására.

Az adott állattartó telep vonatkozásában egy ügyfél több jogcímre is benyújthat kérelmet.

- Az igényelhető támogatás mértéke 40%; a KAT településeken 50%; nitrátérzékeny területen megvalósuló beruházás esetén, ha 2008. április 30-ig jogerős támogatási határozattal rendelkezik, egységesen 75%.
- A gépbeszerzési tevékenységre vonatkozó elszámolható kiadások nem haladhatják meg az elszámolható kiadás 30%-át. Az épített és beépített technológia beruházás tevékenységre elszámolható kiadásoknak el kell érniük az elszámolható kiadás 50%-át. Ezen tevékenységtípus alapján elszámolható kiadás mértéke állattartó telepenként legalább 2 millió forint, legfeljebb 750 millió forint. A telepi infrastruktúra fejlesztésével kapcsolatos tevékenységre vonatkozó elszámolható kiadások nem haladhatják meg az elszámolható kiadás 30%-át.
- Támogatás nem vehető igénybe olyan beruházásra, amely kizárólag gépbeszerzésre vagy telepi infrastruktúra fejlesztésére irányul.
- Támogatásra jogosult a mezőgazdasági termelő, ha a mezőgazdasági üzemének mérete meghaladja a 4 EUME-t, olyan állattartó telepet működtet, amelyet az állat-egészségügyi hatóság nyilvántartásba vett; a beruházást az állattartó telepen valósítja meg; a biogáz előállításával kapcsolatos - a „Trágyafeldolgozás anaerob fermentációval” csoportcím alatti - támogatási egység megvalósítása esetén szarvasmarha, sertés vagy baromfi állatfajokból legalább 200 állategység szinten tartási kötelezettségvállalásra vonatkozóan nyújtja be a kérelmet; illetve a rendelet 2. számú mellékletben meghatározott szervezet tagja.

Ezek a feltételek nem vonatkoznak termelői csoportra; induló vállalkozásra; illetve olyan ügyfélre, akinek hatósági kötelezés alapján el kell, vagy a támogatási kérelem benyújtását megelőző egy évben el kellett hagynia állattartó telepét és új állattartó telepet létesít.

- A támogatási kérelmet **2007. augusztus 1. – 31.** között lehet benyújtani az MVH-hoz.
- A kifizetési kérelmet 2008-tól kezdődően évente január 1-31., április 1-30., július 1-31., október 1-31. között lehet benyújtani.

Az egyéb kötelezettségeket, a benyújtandó melléleteket, valamint az elszámolható kiadásokat a rendelet mellékletei tartalmazzák, ami megtalálható az FVM és az MVH honlapján.

2. Állatjóléti és -higiéniai előírásainak való megfeleléshez nyújtott támogatás

Állatjóléti és -higiéniai célú jövedelempótló támogatási kérelem **2007. július 16. és 2007. augusztus 31.** közötti időszakban nyújtható be. A jövedelempótló támogatás mértéke a támogatható állatfajokra meghatározott összegek alapján a támogatási kérelemben megjelölt állatlétszám alapján megállapított állategység figyelembevételével kerül kiszámításra. Ez az összeg a támogatási időszak végéig évente, egyenlő mértékben csökken.

3. Szaktanácsadási szolgáltatások igénybevételéhez nyújtandó támogatások

A támogatás igénybevételére jogosult a mezőgazdasági termelő, az erdőgazdálkodó és a kertészeti termelő, ha a Területi Szaktanácsadási Központtal (TSZK) legfeljebb egy naptári évre szóló szaktanácsadási szerződést köt.

A támogatás mértéke a szaktanácsadási szolgáltatásonként elszámolható összes kiadás max. **80%-a, min. 40 ezer Ft.** Az ügyfél a támogatási kérelmét a TSZK integrált rendszerén keresztül nyújthatja be. A TSZK a vele szolgáltatási szerződést kötött ügyfelek támogatási kérelmeit 2007-ben a 2007. évre szóló szerződésekre **szeptember 15-ig**, a 2008. évre szóló szerződésekre: november 1-30-ig összesíti. A TSZK a vele szolgáltatási szerződést kötött ügyfelek támogatási kérelmeit összesítve nyújtja be a TSZK székhelye szerint területileg illetékes MVH kirendeltséghez. A TSZK a vele szolgáltatási szerződést kötött ügyfelek kifizetési kérelmeit 2007. évben november 1-30. között összesíti.

Az AVOP és az NVT programokban részt vevő gazdálkodóknak kötelező a „Helyes Gazdálkodási Gyakorlat” (HGGY) betartása! A HGGY előírja pl. a Gazdálkodási Napló vezetését, az 5 évente szűkített talajvizsgálat meglétét, és még egy sor követelményt.

Irodánk, mint TSZK végpont, FVM által akkreditált szaktanácsadókkal részt vesz a szaktanácsadási rendszerben. Alapvetően kétféle megoldást tudunk ajánlani az érdeklődő gazdálkodóknak:

1. Alap csomag: azoknak szól, akik nem biztosak benne, hogy gazdaságuk teljesíti a HGGY előírásait. Kérdőíves felméréssel, személyes konzultációval ezt ellenőrizzük, későbbi szankciók elkerülése érdekében. 80-100 %-os támogatás igényelhető!

2. A meghatározott szolgáltatást (pl. pályázatkészítés, hitelkérelem összeállítás, növényvédelmi terv készítése, Gazdálkodási Napló vezetésével kapcsolatos tanácsadás, stb.) igénybevevő gazdálkodók részére 80%-os támogatás kérelmezhető!

A további részletekről érdeklődjön elérhetőségeinken!

4. Termelői csoportok létrehozásához és működéséhez nyújtandó támogatások

Támogatás vehető igénybe a termelői csoport létrehozásának és adminisztratív működésének elősegítésére. A támogatás igénybevételére az ügyfél akkor jogosult, ha elismerési okirattal rendelkezik, és a támogatási időszak alatt elismerési okirata nem kerül visszavonásra. A támogatási kérelmet az MVH-hoz lehet benyújtani évente **szeptember 1. és 30. között.**

A támogatási kérelemhez mellékelni kell a termelői csoport által kiállított összesítőt, amely alapján a támogatás alapját képező termelési érték meghatározható, a számviteli törvény szerinti éves beszámolót. A támogatási kérelmeket az MVH a benyújtás sorrendjében bírálja el. A támogatási időszak második évétől kezdődően a támogatásra jogosult termelői csoportoknak a támogatási összeg igénylése érdekében évente egy alkalommal kifizetési kérelmet kell benyújtaniuk az MVH-hoz, június 1. és 30. között.

A támogatás átalányösszegű támogatásként, éves részletekben vehető igénybe, a termelői csoport elismerésének napját követő első öt éven keresztül. A támogatás mértéke az adott évi

támogatási vagy kifizetési kérelem benyújtását megelőző naptári évre vonatkozó termelési érték alapján kerül kiszámításra az alábbiak szerint.

Támogatási év	A támogatás mértéke		Az igénybe vehető támogatás legmagasabb összege
	a termelési érték 1 M €-t meg nem haladó része után	a termelési érték 1 M €-t meghaladó része után	
	a támogatás alapját képező éves termelési érték %-ában		
1. év	5	2,5	100 000 €
2. év	5	2,5	100 000 €
3. év	4	2	80 000 €
4. év	3	1,5	60 000 €
5. év	2	1,5	50 000 €

5. A félig önellátó mezőgazdasági üzemek szerkezetének átalakításához nyújtott támogatás 2007. évi kifizetésének igénylése

Kifizetési kérelmet azok a kérelmezők jogosultak benyújtani, akik támogatási kérelmük vonatkozásában helyt adó határozattal rendelkeznek. A kérelmet az MVH által rendszeresített nyomtatványon, az MVH területileg illetékes megyei kirendeltségére postai úton, tértivevényes küldeményben kell benyújtani egy példányban. A kifizetési kérelem benyújtásának határideje: **2007. július 1. – 2007. július 31.** A kifizetési kérelem formanyomtatványa beszerezhető az MVH megyei kirendeltségein, valamint letölthető a www.mvh.gov.hu weboldáról.

6. Fiatal mezőgazdasági termelők minősítés megszerzése

Fiatal mezőgazdasági termelőnek minősül az az ügyfél, akinek ezt a minőségét az FVM VKSZI igazolja. A fiatal mezőgazdasági termelők minősítéséről szóló igazolás megszerzésének célja többlettámogatás igénybevétele. Fiatal mezőgazdasági termelő lehet az a természetes személy, aki az igazolás kiállítása iránti kérelem benyújtásának évében elmúlt 20 éves, de a 40. életévét nem töltötte be, mezőgazdasági termelő tevékenységet végző östermelő, vagy egyéni vállalkozó, a rendelet mellékletében felsorolt végzettségek legalább egyikével rendelkezik, vagy felsőfokú oktatási intézmény agrár karán szerzett oklevelet, diplomát, az üzleti terv értékelése során legalább 30 pontot elér.

Az igazolás kiállítása iránti kérelmet az FVM VKSZI telephelyéhez kell benyújtani az első évben a rendelet hatálybalépésétől **augusztus 15-ig**; ezt követően évente augusztus 1-31-ig.

A támogatásokkal kapcsolatos további részletekről elérhetőségeinken is felvilágosítással szolgálunk!

<p>Elérhetőségeink: AGRION Vállalkozásfejlesztő Iroda 9482 Nagylózs, Kossuth u. 18. 30/394-83-83 /Weisz Miklós/ agrion@agrion.hu www.agrion.hu</p>
